

# ZVONČEK



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik

Leto 2023

od 31.7.2023 do 27.8.2023

AVGUST

številka 8

*Marija,*

*Carlo*

*in JAZ*



15. maja 1982 se je Devica Marija prikazala vidkinji v afriškem Kibehu in ji sporočila, da "nihče ne pride v nebesa brez trpljenja in da se Marijin otrok od njega nikoli ne loči". To videnje je naredilo posebno močan vtis na mladega Carla Acutisa. Posebej ga je nagovorilo, da je Marija naročila ljudem, naj vsak petek molijo rožni venec v spomin

na njene bolečine, znan tudi kot rožni venec sedmih žalosti. Molivcem tega rožnega venca je obljubila milost, da se bodo pred smrtjo lahko pokesali grehov. Carlo je pogosto molil in ob njem premišljeval Marijino trpljenje. Zelo vdan je bil tudi rožnemu vencu Marijinih solza.

Leta 2006 je komaj 15-leten zbolel. Ugotovili so, da ima levkemijo tipa M3, ki je zelo agresivna in neozdravljiva. Pokaže se šele zelo na koncu, ko rakavih celic v telesu ni več mogoče obvladati. Takrat je mladi Carlo presenetil svoje starše in zdravstveno osebje z mirom in spokojnostjo, s katero je sprejel diagnozo. Čeprav se je zavedal svojega stanja, se je z vso zaupljivostjo ponovno in dokončno izročil Materi Mariji, h kateri je že prej zmolil izredno veliko rožnih vencev. Marija ga je v bolezni in umiranju spremljala tako od blizu in s takšno duhovno močjo, da je premogel celo nasmeh v času, ko je bil na obrazih vseh samo še strah in obup.

Ko so Carlovo mamo kasneje vprašali, zakaj je po njenem mnenju Carlo zmogel umirati v takšnem miru, je rekla: "Carlo je vedel, da vedno, kadar se obrnemo na Božjo Mater, vzpostavimo neposreden stik z nebesi, kot da bi že vstopili vanje. Kadar pa ji rečemo 'milosti polna', še utrdimo svoje zaupanje vanjo. Carlo je z vsem svojim telesom in duhom čutil, kako močno je Marija posrednica vsega dobrega in da je vsemogočna priprošnjica. Njena priprošnja je zanesljiva, njeno posredovanje učinkovito, njena molitev pa zmagovita."

Po sinovi smrti se je tudi sama spopadla z obdobji neskončne žalosti, iskanja smisla smrti svojega edinega otroka in iskanja vere. Povedala je, da ji je prav Marija pomagala, da je smrt sina sprejela z zaupanjem v Boga. Ponovila je besede iz knjige modrosti, namreč da častitljiva starost ni vedno starost, ki traja dolgo in da izpolnjenosti življenja tudi ne merimo po številu let. Tudi Carlo je bil prepričan, da lepota življenja ni odvisna od njegove dolžine, ampak od tega, ali na prvo mesto postavimo Boga in Marijo ali ne.

Za konec je treba omeniti še, da se je Carlova povezanost z Marijo pokazala tudi v dveh sanjah. V prvih sanjah se mu je prikazala

fatimska vidkinja Lucija in mu povedala, da pobožnost prvih petih sobot v mesecu lahko spremeni usodo sveta. V drugih sanjah pri osmih letih pa je videl Fatimsko Marijo, ki se je med procesijo v cerkvi ustavila pred njim, ga privila k sebi in mu naročila, naj se posveti njenemu Brezmadežnemu Srcu in Jezusovemu Presvetemu Srcu.

Carlo je živel v izredni povezanosti z Božjo Materjo. Z molitvijo je veliko prispeval v duhovno zakladnico Cerkve in od nje tudi v obilju prejemal. Kaj pa Marija pomeni meni?

## Obvestila za mesec avgust

Na prvi petek v avgustu ne bo obiska starejših in bolnih na domu. Naslednji obisk bo na prvi petek v septembru, 1. septembra.

Sobota, 5. avgust, **prva sobota**, pred večerno sv. mašo bo molitev rožnega venca s premišljevanjem na fatimski način in litanije Matere Božje. Na ta dan vas vabim k posvetitvi Jezusovemu in Marijinemu srcu. Molitev bo tudi na listih v cerkvi.

Nedelja, 13. avgust, ob 10.00, **žegnanje v Dragomeru**, po godu sv. Lovrenca, 10. avgusta. Ta dan bo z nami srebrnomašnik, g. Simon Kvaternik, ki je doma iz Dragomerja. Lepo povabljeni v Dragomer.

Torek, 15. avgust, praznik vnebovzetja Device Marije. Pri obeh svetih mašah ste povabljeni k posvetitvi Jezusovemu in Marijinemu srcu. Zvečer ob 19.00 bo praznovanje **srebrne maše** našega rojaka g. Simona Kvaternika.

Ob tej priložnosti naprošam gospodinje za domače dobrote, da se po končanem slavlju še zadržimo v pogovoru na zelenici pri cerkvi. Hvala.

**Poletni oratorij** za otroke bo od 21. do 25. avgusta 2022. Vsak dan bo zbiranje otrok od 8.00 dalje, začetek ob 9.00 in sklep ob 16.00.

Nedelja, 27. avgust, žegnanje na Logu, **Jernejeva nedelja**, po godu sv. Jerneja, 24. avgusta.

Če v poletnem času ni dosegljiv domači duhovnik, lahko v nujnih primerih pokličete g. Mira Šlibarja, duhovnika na Dobrovi, na številko: 031 613 378.

## Verouk v novem šolskem letu

Spoštovani starši in otroci,

v času, ko se bodo počitniški dnevi počasi začeli iztekati, vas lepo vabim k vpisu k verouku. Poleg šole, športnih aktivnosti, igranja inštrumentov in drugih zanimanj, ki jih imate, bom vesel srečanj z vami tudi na veroučnih urah. Želim vam dati tisto, kar je najdragocenejše v življenju človeka – globoka povezanost z Bogom.

Letos je, po odhodu g. kaplana, kar nekaj sprememb pri veroučnem urniku. Poleg g. župnika bodo poučevale verouk dosedanje katehetinje: ga. Ana Kodba, ga. Karmen Rus, ga. Mateja Seliškar, ga. Martina Jerina; zopet pa se pridružuje tudi ga. Marija Dular Kepic.

Vpis otrok k verouku za vse otroke, od 1. do 9. razreda, bo dva dni:

- v soboto, 2. septembra, od 7.00 do 12.00.
- v ponedeljek, 4. septembra, od 15.00 do 18.00.

Pri vpisu otroka boste dobili potrebne učbenike, delovne zvezke, liturgične zvezke in prispevali dar za katehezo. Učbenike si lahko sposodite tudi od starejših otrok, pozorni bodite le na naslov učbenika (št. učbenika je lahko še iz obdobja osemletke).

Če starejšega učbenika (od 5. do 8. r.) ne potrebujete več, vas prosim, da ga ne zavržete, ampak prinesete nazaj. Lahko ga prinesete že v času oratorija ali pa ob vpisu. Tako si ga lahko pravočasno sposodijo drugi otroci. Delovni in liturgični zvezek pa je vsako leto nov za vsakega otroka.

Celoletni prispevek za verouk, s katerim se povrne potne stroške katehehistinjam, dar za katehetsko uro, ogrevanje in vzdrževanje prostorov, je: 30 € za prvega otroka, 25 € za drugega in 20 € za tretjega otroka.

Začetek verouka bo drugi teden v septembru, v ponedeljek, 11. septembra. Od oratorija dalje bodo na voljo tudi prijavnice v cerkvi pri verskem tisku in na spletni strani.

Veroučne ure v šolskem letu 2023/2024

	ponedeljek		torek		Četrtek	
15 h			ga. Marija Dular Kepic <b>8. a</b>		ga. Marija Dular Kepic <b>7. b</b>	
16 h	g. župnik <b>9. razred birmanci</b>	ga. Mateja Seliškar <b>5. a</b>	ga. Marija Dular Kepic <b>6. a</b>	ga. Karmen Rus <b>4. razred</b>	ga. Marija Dular Kepic <b>8. b</b>	ga. Ana Kodba <b>5. b</b>
17 h	g. župnik <b>3. prvo-obhajanci</b>	ga. Mateja Seliškar <b>2. a</b>	ga. Marija Dular Kepic <b>7. a</b>	ga. Martina Jerina <b>1. razred</b> ga. Mateja Seliškar	ga. Marija Dular Kepic <b>6. b</b>	ga. Mateja Seliškar <b>2. b</b>

Učbeniki in delovni zvezki v šolskem letu 2023/2024:

1. r.	Liturgični zvezek	5 €
2. r.	Delovni zvezek: <b>PRAZNUJEMO Z JEZUSOM</b> Liturgični zvezek	13 € 5 €
3. r.	Delovni zvezek: <b>KRISTJANI PRAZNUJEMO SKUPAJ</b> Liturgični zvezek	13 € 5 €
4. r.	Delovni zvezek: <b>BOŽJE DARILLO ZATE (novo)</b> Liturgični zvezek	15 € 5 €
5. r.	Učbenik: <b>ZNAMENJA NA POTI K BOGU</b> Delovni zvezek: <b>ZNAMENJA NA POTI K BOGU</b> Liturgični zvezek	10 € 8 € 5 €
6. r.	Učbenik: <b>SKUPAJ V NOVI SVET</b> Delovni zvezek: <b>SKUPAJ V NOVI SVET</b> Liturgični zvezek	10 € 8 € 5 €
7. r.	Učbenik: <b>KDO JE TA?</b> Delovni zvezek: <b>KDO JE TA?</b> Liturgični zvezek	10 € 8 € 5 €
8. r.	Učbenik: <b>V ŽIVLJENJE</b> Delovni zvezek: <b>V ŽIVLJENJE</b> Liturgični zvezek	10 € 8 € 5 €
9. r.	Delovni zvezek: <b>ZA TVOJO DUHOVNO RAST</b> Liturgični zvezek	14 € 5 €

## Posvetitev Jezusovemu in Marijinemu srcu

Kako se bomo posvetili?

K osebni posvetitvi Jezusovemu in Marijinemu Srcu smo povabljeni posamezniki in družine ter druge skupnosti. Če je le mogoče, naj se posveti cela družina. Pred letom 1945 so se številne naše družine posvetile Jezusovemu in Marijinemu Srcu. Po nekaterih družinah imate še podobi obeh Src. Dekanijski duhovniki neke naše dekanije so zapisali, da jih »večina izhaja iz družin, ki so se nekoč posvetile Srcu Jezusovemu in Marijinemu«.

V posvetitveni molitvi za osebno posvetitev se vsak osebno obveže: »Obljubim, da bom spolnjeval Jezusovo zapoved ljubezni do Boga in bližnjega, deset božjih in pet cerkvenih zapovedi ter se ravnal po smernicah cerkvenega učiteljstva, z željo, da prispevam k rasti in edinosti Cerkve. Rad bom molil rožni venec osebno, v družini in v skupnosti, ter s pobožnostjo prvih petkov in prvih sobot zadoščeval vajinima Srcema za svoje grehe in grehe vsega človeštva.« Vse to veže pod grehom le toliko, kolikor veže vsakega kristjana. Je pa znamenje naše dobre volje, da hočemo storiti nekaj več, kakor je strogo po zapovedih predpisano.

Doslej je šlo običajno le za posvetitev Srcu Jezusovemu ali Srcu Marijinemu, lahko tudi obema, a ne hkrati. Jezus in Marija spadata skupaj, zato hkratna posvetitev in izročitev obema. S posvetitvijo se bo poglobila pripadnost posameznikov in družin Kristusu in Mariji. Marija nas vodi h Kristusu!

K dobri pripravi na posvetitev posameznikov in družin Jezusovemu in Marijinemu Srcu nedvomno spada molitev, zlasti molitev pred Najsvetejšim. Na veliki četrtek leta 1980 je papež Janez Pavel II. v pismu duhovnikom zapisal: »Zelo si želim, da bi v vsaki župniji po vsem svetu uvedli redno češčenje Najsvetejšega. Cerkev in svet zelo potrebujeta evharistično češčenje. V tem zakramentu ljubezni nas pričakuje Jezus sam. Ne varčujmo s časom, ko hodimo na srečevanje z njim v češčenju, v zrenju, polni vere in pripravljenosti na zadoščevanje za velike grehe in prestopke sveta. Naj se naše češčenje nikdar ne neha.«

Za posvetitev se mora odločiti vsak sam in izpolniti pogoje, ki jih naštevajo naši škofje: »Pred posvetitvijo Jezusovemu in Marijinemu Srcu je potrebna osebna prostovoljna odločitev, temeljita molitvena priprava, dobro poznanje narave posvetitve in zavesten sprejem nalog, ki izvirajo iz posvetitve, zlasti še bolj goreče in dosledno krščansko življenje v duhovni blagor vse Cerkve.«

## **Molitev posvetitve Jezusovemu in Marijinemu srcu**

Večni Oče, v Svetem Duhu se hočem posvetiti in izročiti Jezusovemu in Marijinemu Srcu, da bi bil vedno bolj predan in zvest tvoj otrok. Mati Marija, jaz (*izgovorim svoje ime*) se danes izročim tvojemu brezmadežnemu Srcu. Sprejmi me v svoje materinsko varstvo in me vodi k svojemu Sinu Jezusu.

Gospod Jezus, po Marijinem brezmadežnem Srcu se posvetim in izročim tvojemu presvetemu Srcu. Upodobi moje srce po svojem Srcu, da boš ti vedno bolj živel v meni. Presveto Srce Jezusovo, brezmadežno Srce Marijino, s to posvetitvijo in izročitvijo vama vračam ljubezen, ki sta mi jo izkazovala z vsem svojim zemeljskim življenjem, zlasti na Kalvariji in mi jo izkazujeta še danes. Hkrati obnavljam svojo krstno posvetitev troedinemu Bogu: odpovem se grehu, zapeljivosti zla in hudemu duhu; verujem vse, kar nam je Bog razodel in kakor nas uči katoliška Cerkev.

Obljubim, da bom izpolnjeval Jezusovo zapoved ljubezni do Boga in do bližnjega, Božje in cerkvene zapovedi ter se ravnal po nauku cerkvenega učiteljstva pod vodstvom Petrovega naslednika. S tem hočem prispevati k edinosti in rasti Cerkve.

Rad bom molil rožni venec osebno, v družini in v drugih skupnostih ter s pobožnostjo prvih petkov in prvih sobot zadoščeval za svoje grehe in grehe vsega človeštva. Presveto Srce Jezusovo, brezmadežno Srce Marijino, pomagajta mi, da bom sprejemal evangelij v svoje srce in ga živel v veri, upanju in ljubezni. Tako bo Jezus Kristus po svojem križu in vstajenju zame pot, resnica in življenje.

Naj se hranim z nebeškim Kruhom in živim iz evharistične daritve, da bom premagal vsako zlo in vedno izbral življenje. Poln zaupanja se zatekam v zavetje vajinih ljubečih Src. Varujta me v vseh nevarnostih in me po končanem zemeljskem romanju srečno pripeljita v večno domovino.

Amen.

## GODOVI in SVETE MAŠE od 31.7.2023 do 6.8.2023

31.7. pon	sv. Ignacij Lojolski	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
1.8. tor	sv. Alfonz, škof	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
2.8. sre	sv. Evzebij, škof	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
3.8. čet	sv. Lidija, sp. žena	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
4.8. pet	sv. Janez M. Vianej	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
5.8. sob	sv. Marija Snežna	BR 19	+ Jožef Tomšič, duh., 10. obl. + Miha Pleško, obl. in + Antonija Pleško + Bernarda Toplak, 1. obl. ++ iz družine Blaznik: Frančiška in Leopold ter Marija + Jan Ulaga, 15. obl.
6.8. ned	<b>19. nedelja med letom Jezusova spremenitev na gori</b>  <i>branje Božje besede LG: Majda Turk in Joža Černetič</i>  <i>branje Božje besede VG: Andreja in Janko Marinko</i>  <i>branje Božje besede BR: Mojca in Robi Novak</i>	BR 7	+ Marija Marinko (Nova pot 40) + Albina Šušteršič, Frankovi + Ivan Kavčnik
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Breda Kavčnik, 30. dan + Frančiška Malovrh + Marija Vehar
		VG 8 <sup>30</sup>	++ starša Tilka, roj. dan in Stane Plešnar ter sorodniki Plešnar, Kavčič in Zalar + Janez Marinko in + Ivana Roblek (Nova Pot) + Ivanka Gregorc, obl. in + Vincencij Gregorc + Franc in Francka Ambrožič + Bernarda Slana
		BR 10	++ Jakob Remškar in hči Damjana ter Teta Marija Remškar ++ Trček Ignac, Metod, Danijel in ++ starši Slana po namenu – v zahvalo

Čiščenje cerkve, sobota, 5.8., ob 8h: Cesta v Radno od Tržaške ceste do konca.



## GODOVI in SVETE MAŠE od 7.8.2023 do 13.8.2023

7.8. pon	sv. Kajetan, duhovnik	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
8.8. tor	sv. Dominik, redovnik	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
9.8. sre	sv. Terezija (Edith Stein)	-	<i>ni svete maše na Brezovici</i>
10.8. čet	<b>sv. Lovrenc,</b> diakon in mučenec	DR 19	za nove duhovne poklice in stanovitnost posvečenih
11.8. pet	sv. Klara, devica	BR 19	+ Slavko Poje
			za zdravje
			za uspešno operacijo
			v čast bl. Alojziju Grozdetu in sv. Roku za srečen potek operacije
12.8. sob	sv. Ivana Šantalska, redovnica	BR 19	+ Antonija Belič, 30. obl. ter ++ Rigler
			++ Boštjan, roj. dan, Jon, Liza in Mateja Rigler
			+ Antonija Rode, 20. obl. in + Jožica Rode
			++ starši France in Alojzija Turk
13.8. ned	<b>20. nedelja med letom</b> sv. Hipolit in Poncijan, mučenca  <i>branje Božje besede VG: Marija in Tadej Dolenc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			+ Marija Trček in ++ iz družine Trček
			++ družina Slabe in Čičmirko
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Marjan Zajec
			++ Riharjevi
		DR 10	+ Francelj Fišter, 17. obl. in ++ starši Fišter
			+ Antonija in Frančišek Čuden
			+ Mili Gerbec, 10. obl. in + Marko Gerbec
			+ Terezija Mavsar, 2. obl.
		BR 10	++ Nuška in Frančišek Urbančič
+ Olga Mlakar, obl. in r. dan			
+ Marija Trček			
<i>branje Božje besede BR: Hajdi in Vili Kosednar</i>			

Čiščenje cerkve, sobota, 12.8., ob 8h: Tržaška cesta od številke 420 do Brežne poti.

## GODOVI in SVETE MAŠE od 14.8.2023 do 20.8.2023

14.8. pon	sv. Maksimilijan Kolbe, duhovnik, muč.	BR 19	+ Jože Saksida za primerno zdravje	
15.8. tor  <i>po maši je</i>	<b>MARIJINO VNEBOVZETEJE</b> Veliki šmaren <i>procesija z Marijinim kipom</i>	BR 8	za žive in pokojne župljane + Dragica Jalševac	
		BR 19	+ Marija Trček + Marica Gorjan + s. Terezija Ana Rozman, 100.r. d. in vsi ++ iz družine Rozman ++ Ana in Karel Stanovnik	
			BR 19	+ Tine Rebec, obl. + Marko Rode, 33. obl. + Marjan Trček, obl.
			BR 8	za domovino + Jože Zdešar
16.8. sre	sv. Rok, spokornik	BR 19	+ Janez novak, duh., 6. obl.	
17.8. čet	Združitev prekmurskih Slovencev, dr. praznik	BR 19	+ Dušan Trček, obl. + Stanko Rigler, roj. dan ++ Kosednar in ++ Namjesnik	
18.8. pet	sv. Helena, cesarica	BR 19	+ Dušan Trček, obl. + Stanko Rigler, roj. dan ++ Kosednar in ++ Namjesnik	
19.8. sob	sv. Janez Eudes, duhovnik	BR 19	+ Dušan Trček, obl. + Stanko Rigler, roj. dan ++ Kosednar in ++ Namjesnik	
20.8. ned	<b>21. nedelja med letom</b> sv. Bernart, opat <i>branje Božje besede LG: Antonija in Franci Cukjati</i>  <i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i>  <i>branje Božje besede BR: Ana in Andrej Kodba</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ignac Marinko, ml. (Nova pot 40)	
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Janko Černetič, obl.	
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Jože Gosar, obl. + Marija Židanek + Janko Novak, duh., 6. obl.	
			BR 10	+ Primož Lavtar, duh., 8. obl. + Stanislav Čampelj, obl. za pravo pot v življenju

Čiščenje cerkve, 19.8., ob 8h: Brežna pot, Gornja pot, Tržaška cesta od Gornje poti do Starovaške ceste.



Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 26.8., ob 8h: Starovaška cesta, Brezovška cesta od Tržaške ceste do konca.

**GODOVI in SVETE MAŠE od 21.8.2023 do 28.8.2023**

21.8. pon	sv. Pij X., papež	BR 19	za otroke, ki so umrli nasilne smrti + Jože Kozamernik		
22.8. tor	sv. Devica Marija Kraljica	BR 19	+ Marija in Janez Rautar za nove duhovne in redovne poklice		
23.8. sre	sv. Roza iz Lime, devica	BR 19	+ Irena Šimon, roj. dan + Jožef Žakelj		
24.8. čet	<b>sv. Jernej</b> , apostol	BR 8	+ Dragica Jalševac + Ludvik Lah za primerno zdravje		
25.8. pet	sv. Ludvik, kralj	BR 19	++ Ivan in Ivanka Kušar + Slobodan, roj. dan in + Darinka Brajović + Olga Berus, 1. obl.		
26.8. sob	sv. Tarzicij, mučenec	BR 19	++ družina Čamernik (Lukovica) za zdravje v družini ++ Viktor in Frančiška Herič		
27.8. ned	<b>22. nedelja med letom</b> sv. Monika, mati sv. Avgušтина  <i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Mafi</i>  <i>branje Božje besede VG: Edita in Slavko Jesih</i>  <i>branje Božje besede BR: Mojca in Metod Žitko</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik		
		LG 10 cerkev Jemejeva nedelja	++ Ivan in Marija Petkovšek in drugo sorodstvo + Janez Končan, obl. ter ++ Marija in Henrik Zalar + Breda Kavčnik in + Jernej Kavčnik		
			VG 8 <sup>30</sup>	++ Stane, r. dan ter Julijana in Stanislav Škoporc + Jožefa Cerar + Milan Čuden, r. dan + Marjan Marinko + Anton in Marija, r. dan ter vsi ++ iz družine Nartnik + Ludvik Klemen, god + Rok Mustar, 14. obl.	
				BR 10	+ Janez Hočevnar + Alojzij Mikuš, 17. obl. ++ Jakob Remškar in hči Damjana ter teta Marija Remškar



Dragomer  
sv. Lovrenc



Log  
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice  
Sveti Duh

### V juliju so bili krščeni

- ☼ Žan Videc, Log pri Brezovici
- ☼ Ana Čamernik, Dragomer

Letos je bilo krščenih štirinajst otrok. V lanskem letu v tem času pa trinajst. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

### V juliju je od nas odšla v večnost

† Breda Kavčnik (66), Molska cesta 17, Log pri Brezovici, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih dvaintrideset naših rajnih, preteklo leto pa v tem času sedemindvajset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



**URADNE URE:** vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si) ;



**KRST:** Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je prvo nedeljo v mesecu.

**POROKA:** Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti. Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



**POGREB:** Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje župnik). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

**ŽUPNIJSKA KARITAS:** Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

**BOLNIŠKI DUHOVNIK:** v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.